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3. (943) Відповідь: б) відповідь не зміниться.
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8. (948) Розв’язання. Спочатку випадок, коли кола 
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Випадок, якщо кола перетинаються також можна довести за допомогою інверсії. 
9. (949) Відповідь: а) не існує; б) існує. 
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б) Наведемо один приклад  іспанської пари функцій для такої множини: 
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10. (950) Розв’язання. Нехай 
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І останній випадок, коли 
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11. (951) Розв’язання. Назвемо зеленою клітинку, що пофарбована жовтим і блакитним кольорами одночасно, і позначимо кількість зелених клітинок в таблиці 
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12. (952) Розв’язання. Без обмеження загальності розгляду будемо вважати, що діаметр описаного кола дорівнює 
[image: image532.wmf]1

, тоді 
[image: image533.wmf]a

sin

=

a

, 
[image: image534.wmf]b

sin

=

b

, 
[image: image535.wmf]g

sin

=

c

. 
[image: image536.wmf]g

b

sin

sin

=

a

h

, тоді 
[image: image537.wmf](

)

=

+

-

=

=

)

(

sin

sin

g

b

p

a

a

 
[image: image538.wmf]g

b

g

b

sin

cos

cos

sin

+

=

 і 
[image: image539.wmf]g

b

cos

sin

=

a

CH

, тобто 
[image: image540.wmf]=

+

-

=

-

)

)(

(

2

2

a

a

a

CH

a

CH

a

CH

a



 EMBED Equation.3  [image: image541.wmf])

cos

sin

2

sin

)(cos

cos

(sin

g

b

g

b

b

g

+

, тому 
[image: image542.wmf]=

-

2

2

2

a

a

CH

a

h

 


[image: image543.wmf]b

g

g

b

g

b

g

b

b

g

g

b

tg

tg

tg

tg

2

)

cos

sin

2

sin

)(cos

cos

(sin

sin

sin

2

2

2

+

=

+

=

. Позначимо 
[image: image544.wmf],...

a

tg

x

=

, тоді нерівність з умови перетвориться на таку: 
[image: image545.wmf]3

2

2

2

2

2

2

³

+

+

+

+

+

y

x

y

x

x

z

x

z

z

y

z

y

, при цьому з властивостей тангенсів кутів трикутника 
[image: image546.wmf]z

y

x

xyz

+

+

=

. За нерівністю між середніми 
[image: image547.wmf]³

+

+

+

+

+

y

x

y

x

x

z

x

z

z

y

z

y

2

2

2

2

2

2

  
[image: image548.wmf](

)

=

=

³

+

+

+

+

+

+

+

+

3

)

2

)(

2

)(

2

(

)

(

3

3

)

2

)(

2

)(

2

(

)

(

3

3

3

x

z

z

y

y

x

z

y

x

x

z

z

y

y

x

xyz



 EMBED Equation.3  [image: image549.wmf](

)

(

)

3

3

)

2

)(

2

)(

2

(

)

2

)(

2

)(

2

(

27

3

)

2

)(

2

)(

2

(

)

2

(

)

2

(

)

2

(

3

=

³

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

x

z

z

y

y

x

x

z

z

y

y

x

x

z

z

y

y

x

x

z

z

y

y

x

, що й треба було довести. 
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Рис.313
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Рис.314
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Рис.315
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